

顏樂楓建功 助理文逼和傑志 恒大再負浦和 亞冠四強止步



■基華尼頓(右)為傑志防線帶來極大威脅。
香港文匯報記者黎永淦 攝

香港文匯報訊(記者 黎永淦)昨晚於旺角場上演的菁英盃A組賽事,理文憑顏樂楓完場前接應罰球建功,以2:2逼和傑志,保住今季不敗之身。

兩支本季不敗之師對壘,本應吸引力十足,惟因應兩支作賽球會要求,昨晚賽事由慣常的8時正提前1小時進行,結果只有627名球迷入場,場面令人失望。理文此役派出余煥康、周家樂及鄧匡延3位適齡小將上陣;傑志則以陳晉一、巴拉克及畢頓擔正。上半場理文由尼迪利開紀錄,傑志憑蘇沙及畢頓的入球反先;完場前10分鐘顏樂楓接應罰球撞射得手,為理文搶回1分。

香港文匯報訊(記者 郭正謙)亞冠盃廣州恒大4強止步!首回合落後兩球的廣州恒大昨晚回歸主場後雖然傾力反撲,可惜仍無力回天再以一球飲恨,兩回合合計以0:3不敵日職球隊浦和紅鑽,無緣決賽。

面對首回合落後兩球的劣勢,廣州恒大甫開賽就採取主動,有楊立瑜及韋世豪復任正選的恒大早段成功製造不少威脅,可惜塔利斯卡一頭一腦均未能轉化為入球,完半場前的一記勁射更中楣彈出。站穩陣腳後的浦和紅鑽亦非一味捱打,多次把握恒大的失誤形成反擊,更於換邊後取得重要的作客入球,與相慎三接應右路傳中一頂破網助紅鑽領先1:0,其後恒大換入部林等攻擊球員試圖加強攻力,可惜依然未能撕破對方的嚴密防守,最終廣州恒大主場以0:1不敵浦和紅鑽,兩回合合計以0:3落敗四強出局。



■韋世豪(右)昨正選上陣。
新華社

男子太極劍 女子對練項目折桂



■許得恩奪男子太極劍金牌。
香港文匯報記者夏微 攝



■劉徐徐(左一)、袁家瑩(左三)及何健欣(左四)在女子對練項目奪金。
香港文匯報夏微 攝

■陳穗津在八卦掌比賽折桂。
香港文匯報記者夏微 攝

武術世錦賽港隊獎牌榜

劉徐徐	女子棍術	金牌
	女子刀術	銀牌
何健欣	女子南棍	金牌
	女子南拳	銅牌
陳穗津	女子八卦掌	金牌
許得恩	男子太極劍	金牌
莫宛瑩	女子太極劍	銀牌
劉子龍	男子南拳	銀牌
曾海蘭	女子散打60kg	銀牌
何健欣/劉徐徐/袁家瑩	女子對練	金牌

世錦賽五金收官

香港文匯報訊(記者 夏微 上海報道)由國際武術聯合會主辦,中國武術協會承辦之「第十五屆世界武術錦標賽」昨日於上海落下帷幕,來自102個國家和地區的1,100多名運動員參加這次盛會。經過4日拚搏奮戰,港隊全力以赴奪得5金4銀1銅的佳績,其中在昨日最後一日比賽,港將再在男子太極劍和女子對練項目中力克對手折桂。

昨日進行的女子對練項目,香港武術隊派出了袁家瑩、何健欣和劉徐徐出場,並以精湛的表現憑9.450分的成績奪冠。值得一提的是,是次中國香港套路隊的8名參賽隊員都報了多個比賽項目,但在四天的比賽中,眾人皆表現出了極佳的競技狀態,以女子對練項目的三人為例,其中何健欣已在此前將女子南棍金牌和女子南拳銅牌收入囊中,而劉徐徐亦摘得女子棍術金牌和女子刀術銀牌。如今再添一枚女子對練項

目的金牌,可謂是大豐收。相較於連日來屢創佳績的女隊員們,許得恩以9.663分在男子太極劍項目折桂,總算為男隊員們在武術世錦賽落幕前添得一金。

陳穗津銀變金進步大

記者從香港武術隊太極教練陳傑處獲悉,這次武術世錦賽開賽前一個半月,香港武術隊就前往南京進行集訓了。陳傑介紹道,是次套路代表隊方面有8位參賽運動員,個別項目有奪金的預期,最重要的是

希望運動員都正常發揮。而從目前的賽果來看,基本符合預期。

他特別提及拿到女子八卦掌金牌的陳穗津,「她上一屆是拿了銀牌,但是次集訓中進步非常大,來之前就有了能拿金牌的預期。」此外,陳傑給予了男子南拳銀牌得主劉子龍很大的肯定,「他今年才19歲,第一次參加世錦賽。他目前還是香港浸會大學的學生。」此外,是次女子太極劍項目奪銀的莫宛瑩此前在2018年雅加達亞運會期間就斬獲女子太極拳太極劍全能銀牌。

CBA改革 打造國人最愛賽事

香港文匯報訊(記者 李理 北京報道)CBA(中國男子職業籃球聯賽)新賽季新聞發佈會昨日在北京舉行,中國籃協主席、CBA公司董事長姚明表示,面對男籃世界盃失利,聯賽要承擔起培養更多優秀年輕運動員的責任。值得關注的是,這個CBA2.0升級計劃後的第一個賽季,包括賽程改革催谷籃球夜間經濟和裁判員漲薪等舉措,將把CBA帶入全新紀元。姚稱,未來將把CBA打造成國人最喜愛的職業體育賽事。

新賽季揭幕戰將於11月1日在廣東東莞開打,由衛冕冠軍廣東東莞銀行主場對陣遼寧本鋼。全明星周末將於2020年1月11日至12日落地廣州,季後賽將於3月15日、總決賽將於4月26日開展,預計比賽數量達到500場左右。

CBA公司CEO王大為表示,新賽季裁判將會漲薪30%以上,同時這次CBA公司會簽下5名裁判員作為全職員工,並開啟裁判培養計劃,意味著CBA向職業化邁出一大步。

王大為說,新賽季球員註冊人數達到360,同比增長14%。隨着CBA選秀關注度持續提升,選秀制度也將進一步完善。在今年選秀大會,共有16名球員獲選,其中大學生球員6名,被選中人數創歷史新高。

伍家麒奪俄羅斯飄移聯賽總亞軍



■伍家麒(中)奪俄羅斯飄移聯賽分站冠軍。

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)唯一被邀請出賽的香港車手伍家麒,日前於俄羅斯最大飄移聯賽Russian Drift Series(RDS)力壓一眾車手,勇奪俄羅斯飄移聯賽分站冠軍及年度總亞軍,再度揚威國際。

2019俄羅斯最大飄移聯賽共有六站賽事,年度壓軸賽事在索契F1賽道舉行。伍家麒首先在排位賽以第10名



■伍家麒出戰俄羅斯飄移聯賽,獲年度總亞軍。

進入32強,之後連續於16強及8強擊敗俄羅斯冠軍Evgeny Losev及日本冠軍川畑真人,最後於決賽戰勝美國Formula Drift冠軍Kristaps Bluss奪得索契分站冠軍,成為賽事首位奪冠的華人車手,同時奪得年度車手亞軍。

伍家麒道:「今年有一站賽事因與其他賽事撞期而缺席RDS,另外有兩站賽事因自己戰車的引擎出現嚴重故障而改用馬力較低的後備戰車,成績未如理想,完全沒有想過最後能夠擠下日比野奪得年度亞軍。車隊這一個月非常努力搶修引擎,我亦盡了全力在場上打了一場又一場的硬仗,最後獲得如此佳績,我們都十分欣慰亦非常感動,再次證明凡事只要堅持就一定會有所成果。我們已經開始籌備下一年度的計劃,希望能繼續再創佳績。」

長話短說



■陳銘泰(左一)第三次參加凝動家訪活動。

運動員參與凝動家訪日

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)凝動香港體育基金(凝動)日前舉辦了一年兩度的「家訪日」,運動員馬文心(空手道)、陳銘泰(跳遠)、江己概(游泳)及陳詠悠(網球)等親身探訪了位於新界東和九龍東的凝動學員及其家人。此活動旨在鼓勵家庭與社區支持熱衷運動的年輕人實現夢想。

港足亞盃五人賽兩連敗

香港文匯報訊(記者 郭正謙)港隊(見圖)於2020男子五人足球亞洲盃外圍賽週兩連敗。身處A組的港隊首戰不敵中國台北後,再以0:5敗於中國國家隊腳下無緣出線,球隊今日將進行小組最後一戰對蒙古。

